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Проєкт

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

П О С Т А Н О В А 

від                2024 р. № 

Київ 

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 29 грудня 2023 р. № 1415

 
Кабінет Міністрів України постановляє:

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 р. 

№ 1415 “Деякі питання підвищення обороноздатності держави на період 

воєнного стану в Україні” (Офіційний вісник України, 2024 р., № 11, ст. 707, 

№ 18, ст. 1179) зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ



                                                                                                       ЗАТВЕРДЖЕНО
                                                                    постановою Кабінету Міністрів України
                                                                                        від          2024 р. №

ЗМІНИ,

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України 

від 29 грудня 2023 р. № 1415 

1. Пункт 1 викласти в такій редакції:

“1. Для підвищення обороноздатності держави на період воєнного стану в 

Україні Міністерству оборони, обласним, Київській міській, районним 

військовим (державним) адміністраціям, військовим адміністраціям населених 

пунктів, Державному агентству відновлення та розвитку інфраструктури 

забезпечити будівництво військових інженерно-технічних і фортифікаційних 

споруд (далі - фортифікаційні споруди) та надання грошової компенсації за 

знищені або пошкоджені колісні транспортні засоби та будівельні машини, 

(далі – техніка) під час будівництва фортифікаційних споруд (далі – 

компенсація) за рахунок і в межах видатків державного бюджету, місцевих 

бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.”.

2. Пункт 2 доповнити абзацами такого змісту:

“Компенсація надається юридичним особам незалежно від форми 

власності, на балансі яких знаходиться техніка, та фізичним особам-

підприємцям та фізичним особам, які відповідно до свідоцтва про реєстрацію 

транспортного засобу є власниками техніки (далі – власники техніки), якщо 

така техніка на підставі письмового договору з державним замовником була 

залучена до виконання робіт з будівництва фортифікаційних споруд та в 

результаті надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною 

агресією Російської Федерації, втратила характеристики основного засобу і 

підлягає списанню або є непридатною для подальшого використання (далі – 

пошкоджена техніка).  



Компенсація надається державними замовниками власникам техніки, яка 

була пошкоджена в результаті надзвичайної ситуації воєнного характеру, 

спричиненої збройною агресією Російської Федерації, з дати набрання чинності 

цієї постанови.

Виконавець державного контракту (договору) на будівництво 

фортифікаційних споруд, у разі настання надзвичайної ситуації воєнного 

характеру, спричиненої збройною агресією Російської Федерації, повідомляє 

державного замовника про настання такої ситуації та надає перелік 

пошкодженої техніки.

Компенсація надається в розмірі залишкової балансової вартості техніки 

на дату настання надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої 

збройною агресією Російської Федерації, що зазначена у витягу з Єдиного 

реєстру досудових розслідувань для власників техніки – юридичних осіб, а для 

власників техніки – фізичних осіб, фізичних осіб-підприємців – в розмірі 

вартості техніки, вказаної в нотаріально посвідченому договорі купівлі-

продажу або витягу з Єдиного державного реєстру транспортних засобів, 

зменшеної на 10 відсотків за кожен рік експлуатації.

Компенсація не надається: 

за техніку, яка була дооцінена в термін менше ніж один рік до дати її 

залучення до виконання робіт з будівництва фортифікаційних споруд, під час 

яких в результаті надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої 

збройною агресією Російської Федерації, така техніка була пошкоджена;

у разі, якщо державний контракт (договір) на будівництво 

фортифікаційних споруд, укладений з державним замовником, передбачає 

рентабельність понад 30 відсотків;

у разі застосування до виконавця державного контракту (договору) на 

будівництво фортифікаційних споруд штрафних чи інших санкцій щодо 

невиконання чи неналежного виконання умов такого державного контракту 

(договору);  



у разі, якщо власник техніки, віднесений до юридичних або фізичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців до яких застосовуються спеціальні економічні та 

інші обмежувальні заходи (санкції) відповідними рішеннями Ради національної 

безпеки і оборони України, введеними в дію указами Президента України, 

щодо застосування персональних (спеціальних) економічних та інших 

обмежувальних заходів (санкцій) відповідно до Закону України “Про санкції”;

у разі, якщо власники техніки провадять господарську діяльність на 

території Російської Федерації та Республіки Білорусь. 

З метою підтвердження непридатності пошкодженої техніки для 

подальшого використання і неможливості проведення її відновлювального 

ремонту власники техніки за власний рахунок організовують проведення 

незалежної експертизи пошкодженої техніки.

Для отримання компенсації власники пошкодженої техніки не пізніше 

одного року з дати настання надзвичайної ситуації воєнного характеру, 

спричиненої збройною агресією Російської Федерації,  подають державному 

замовнику з яким було укладено письмовий договір для виконання робіт з 

будівництва фортифікаційних споруд:

заяву про надання компенсації, яка має містити: повне найменування 

власника техніки, код ЄДРПОУ для юридичної особи або РНОКПП для 

фізичної особи-підприємця/фізичної особи (крім фізичних осіб, які через свої 

релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному 

податковому органу та мають відмітку в паспорті про право здійснювати 

платежі за серією та номером паспорта); адреса місцезнаходження власника 

техніки – юридичної особи або реєстрація місця проживання власника техніки – 

фізичної особи – підприємця/фізичної особи; дата, місце та обставини, 

внаслідок яких техніка була пошкоджена; розмір компенсації з її розрахунками; 

реквізити банківського рахунку власника техніки; інформацію щодо 

відповідності власника техніки абзацам дев’ятнадцятому – двадцятому цього 



пункту; інформацію, що зазначена в абзацах шістнадцятому – вісімнадцятому 

цього пункту. 

До заяви про надання компенсації власник техніки додає:

копію документу, що підтверджує право власності на техніку;

для власника техніки, який як субпідрядник/співвиконавець державного 

контракту (договору) на будівництво фортифікаційних споруд залучав техніку 

на підставі письмового договору, копію такого договору разом із додатками 

засвідченими у встановленому законодавством порядку та довідку від 

виконавця робіт з будівництва фортифікаційних споруд щодо залучення 

техніки власника;

довідку про балансову вартість техніки на дату настання надзвичайної 

ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією Російської 

Федерації (для власників техніки – юридичних осіб);

витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань, що містить інформацію 

про випадок настання надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої 

збройною агресією Російської Федерації, під час якої було пошкоджено 

техніку, яка була залучена до виконання робіт з будівництва фортифікаційних 

споруд;

документ про результати проведення незалежної експертизи пошкодженої 

техніки. 

У разі надходження неповного пакету документів або їх невідповідності 

вимогам цього пункту державний замовник в термін не більше 10 робочих днів 

інформує власника техніки про необхідність приведення документів у 

відповідність вимогам цього пункту та можливість повторної подачі заяви про 

надання компенсації. 

 Державний замовник розглядає заяву про надання компенсації з 

додатками, поданими власником техніки, з урахуванням черговості їх подання, 

та у разі їх відповідності вимогам цього пункту в термін не більше 15 робочих 

днів приймає рішення щодо надання компенсації.   



У разі відсутності обсягу коштів для надання компенсації державний 

замовник повідомляє про це власника техніки в строк не більше 10 робочих 

днів з дня отримання заяви. Розгляд заяв поновлюється не пізніше 5 робочих 

днів після відкриття відповідних асигнувань, про що в строк не більше 5 

робочих днів державний замовник інформує власника техніки.

Державний замовник приймає рішення про відмову у наданні компенсації      

у разі: 

виявлення невідповідності інформації в заяві та додатках до неї  абзацам 

п’ятнадцятому – двадцятому цього пункту;      

отримання з відкритих джерел та реєстрів додаткових фактів/інформації 

щодо подання власником техніки недостовірної/неповної інформації.  

У разі прийняття державним замовником рішення про надання 

компенсації, така компенсація здійснюється на банківський рахунок власника 

техніки, вказаний в заяві на отримання компенсації, в термін не більше 10 

робочих днів.

Компенсація надається власнику техніки з урахуванням черговості 

подання заяви про надання компенсації та прийняття державним замовником 

рішення.

Компенсація здійснюється державним замовником за рахунок і в межах 

видатків, передбачених пунктом 1 цієї постанови.

Понесені витрати на компенсацію державний замовник включає до вимоги 

щодо їх відшкодування Російською Федерацією, в тому числі для наступного 

відшкодування Державному бюджету України понесених видатків на 

виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 326 

“Про затвердження Порядку визначення шкоди та збитків, завданих Україні 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації” (Офіційний вісник України, 

2022 р., № 26, ст. 1413).”.

_____________________________



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 р. № 1415” 
(далі – проєкт постанови)

1. Мета
Проєкт постанови розроблено з метою врегулювання на законодавчому 

рівні питання компенсації за пошкоджену внаслідок військової агресії 
Російської Федерації проти України спеціалізовану техніку під час її залучення 
до виконання робіт з будівництва військових інженерно-технічних i 
фортифікаційних споруд.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт постанови розроблений на виконання пункту 6 доручення 

Прем’єр-міністра України від 15.07.2024 № 22916/0/1-24 за результатами 
робочої поїздки до Харківської області 12.07.2024, доручень Прем’єр-міністра 
України від 24.07.2024 № 22916/13/1-24 і від 07.08.2024 № 25687/0/1-24 за 
результатами наради, проведеної під його головуванням 05.08.2024.

Проект постанови розроблено відповідно до пропозицій, наданих 
обласними військовими адміністраціями Сумською (лист від 19.07.2024 № 01-
17/9582), Херсонською (лист від 18.07.2024 № 01-01-10-7566/0/24/46), 
Харківською (лист від 09.05.2024 № 01-49/3760) та Луганською (лист від 
18.07.2024 № 1/01.01-10-3791), а також із урахуванням позиції Мінфіну, наданої 
листом від 23.05.2024 № 06040-02-3/16219, зокрема, щодо необхідності 
першочергового фінансування заходів з відсічі збройної агресії Російської 
Федерації проти України та відсутності можливості передбачити у державному 
бюджеті видатки на виплату компенсації суб’єктам господарювання за 
пошкоджене (знищене) під час війни рухоме майно.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови пропонується внести зміни до постанови Кабінету 

Міністрів України від 29 грудня 2023 р. № 1415 “Деякі питання підвищення 
обороноздатності держави на період воєнного стану в Україні” в частині 
доповнення положеннями щодо компенсації за пошкоджену та знищену 
спеціалізовану техніку в результаті надзвичайної ситуації воєнного характеру, 
спричиненої збройною агресією Російської Федерації під час будівництва 
інженерно-технічних і фортифікаційних споруд.

4. Правові аспекти
Закон України “Про правовий режим воєнного стану”.
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Указ Президента України від 24.02.2022 № 62/2022 “Про введення 
воєнного стану в Україні”, затверджений Законом України “Про затвердження 
Указу Президента “Про введення воєнного стану в Україні”.

Постанова Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 № 1415 “Деякі 
питання підвищення обороноздатності держави на період воєнного стану в 
Україні”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація постанови не потребує збільшення видатків з Державного 

бюджету України.
Реалізація постанови здійснюватиметься за рахунок репарацій або інших 

стягнень з Російської Федерації, коштів міжнародних фінансових організацій, 
інших кредиторів та інвесторів, міжнародної технічної та/або поворотної чи 
безповоротної фінансової допомоги, інших джерел, не заборонених 
законодавством.

6. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація постанови не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) 

населення, об’єднаних спільними інтересами. 
Проєкт постанови не потребує винесення на громадське обговорення.
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної.

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради 
України з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проєкт постанови за предметом правового регулювання не належить до 

сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis 
ЄС).

Проєкт постанови не містить норм, що порушують права та свободи, 
гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та 
не містить положень, що стосуються таких прав і свобод.

У проєкті постанови відсутні положення, що впливають на забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проєкті постанови відсутні положення, що містять ризики вчинення 
корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

У проєкті постанови відсутні положення, що містять ознаки 
дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.
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Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Реалізація постанови не матиме впливу на ринкове середовище; розвиток 

регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок 
праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи 
погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та 
навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 
забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Прийняття постанови забезпечить врегулювання на законодавчому рівні 
питання компенсації за пошкоджену спеціалізовану техніку внаслідок 
військової агресії Російської Федерації проти України під час її залучення до 
виконання робіт з будівництва військових інженерно-технічних i 
фортифікаційних споруд.

Виконувач обов’язків 
Міністра економіки України                                           Тарас КАЧКА

___  ___________ 2024 р.



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

“Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 р. № 1415”

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проєкту акта

1. Для підвищення обороноздатності держави на період воєнного 
стану в Україні Міністерству оборони, обласним, Київській 
міській, районним військовим (державним) адміністраціям, 
військовим адміністраціям населених пунктів, Державному 
агентству відновлення та розвитку інфраструктури забезпечити 
будівництво військових інженерно-технічних і фортифікаційних 
споруд (далі - фортифікаційні споруди) за рахунок і в межах 
видатків державного бюджету, місцевих бюджетів та інших 
джерел, не заборонених законодавством.

1. Для підвищення обороноздатності держави на період воєнного 
стану в Україні Міністерству оборони, обласним, Київській 
міській, районним військовим (державним) адміністраціям, 
військовим адміністраціям населених пунктів, Державному 
агентству відновлення та розвитку інфраструктури забезпечити 
будівництво військових інженерно-технічних і фортифікаційних 
споруд (далі - фортифікаційні споруди) та надання компенсації 
за знищені або пошкоджені колісні транспортні засоби та 
будівельні машини (далі – техніка) під час будівництва 
фортифікаційних споруд (далі – компенсація) за рахунок і в 
межах видатків державного бюджету, місцевих бюджетів та 
інших джерел, не заборонених законодавством.”.

…
2. Установити, що на період воєнного стану в Україні або 
окремих її місцевостях:
Міністерство оборони, Державна спеціальна служба транспорту, 
обласні, Київська міська, районні військові (державні) 
адміністрації, військові адміністрації населених пунктів, 
Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури є 
державними замовниками у сфері оборони щодо закупівлі 
товарів, робіт і послуг оборонного призначення (товарів 
подвійного призначення) для будівництва фортифікаційних 
споруд (далі - державні замовники);
…

…
2. Установити, що на період воєнного стану в Україні або окремих 
її місцевостях:

Міністерство оборони, Державна спеціальна служба транспорту, 
обласні, Київська міська, районні військові (державні) 
адміністрації, військові адміністрації населених пунктів, 
Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури є 
державними замовниками у сфері оборони щодо закупівлі товарів, 
робіт і послуг оборонного призначення (товарів подвійного 
призначення) для будівництва фортифікаційних споруд (далі - 
державні замовники);
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Абзаци відсутні.
…

“Компенсація надається юридичним особам незалежно від 
форми власності, на балансі яких знаходиться техніка, та 
фізичним особам-підприємцям та фізичним особам, які 
відповідно до свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу є 
власниками техніки (далі – власники техніки), якщо така 
техніка на підставі письмового договору з державним 
замовником була залучена до виконання робіт з будівництва 
фортифікаційних споруд та в результаті надзвичайної ситуації 
воєнного характеру, спричиненої збройною агресією 
Російської Федерації, втратила характеристики основного 
засобу і підлягає списанню або є непридатною для подальшого 
використання (далі – пошкоджена техніка).  

Компенсація надається державними замовниками власникам 
техніки, яка була пошкоджена в результаті надзвичайної 
ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією 
Російської Федерації, з дати набрання чинності цієї постанови.

Виконавець державного контракту (договору) на будівництво 
фортифікаційних споруд, у разі настання надзвичайної 
ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією 
Російської Федерації, повідомляє державного замовника про 
настання такої ситуації та надає перелік пошкодженої техніки.

Компенсація надається в розмірі залишкової балансової 
вартості техніки на дату настання надзвичайної ситуації 
воєнного характеру, спричиненої збройною агресією 
Російської Федерації, що зазначена у витягу з Єдиного реєстру 
досудових розслідувань для власників техніки – юридичних 
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осіб, а для власників техніки – фізичних осіб, фізичних осіб-
підприємців – в розмірі вартості техніки, вказаної в 
нотаріально посвідченому договорі купівлі-продажу або 
витягу з Єдиного державного реєстру транспортних засобів, 
зменшеної на 10 відсотків за кожен рік експлуатації.

Компенсація не надається: 

за техніку, яка була дооцінена в термін менше ніж один рік до 
дати її залучення до виконання робіт з будівництва 
фортифікаційних споруд, під час яких в результаті 
надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої 
збройною агресією Російської Федерації, така техніка була 
пошкоджена;

у разі, якщо державний контракт (договір) на будівництво 
фортифікаційних споруд, укладений з державним 
замовником, передбачає рентабельність понад 30 відсотків;

у разі застосування до виконавця державного контракту 
(договору) на будівництво фортифікаційних споруд штрафних 
чи інших санкцій щодо невиконання чи неналежного 
виконання умов такого державного контракту (договору);  

у разі, якщо власник техніки, віднесений до юридичних або 
фізичних осіб, фізичних осіб-підприємців до яких 
застосовуються спеціальні економічні та інші обмежувальні 
заходи (санкції) відповідними рішеннями Ради національної 
безпеки і оборони України, введеними в дію указами 
Президента України, щодо застосування персональних 
(спеціальних) економічних та інших обмежувальних заходів 
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(санкцій) відповідно до Закону України “Про санкції”;

у разі, якщо власники техніки провадять господарську 
діяльність на території Російської Федерації та Республіки 
Білорусь. 

З метою підтвердження непридатності пошкодженої техніки 
для подальшого використання і неможливості проведення її 
відновлювального ремонту власники техніки за власний 
рахунок організовують проведення незалежної експертизи 
пошкодженої техніки.

Для отримання компенсації власники пошкодженої техніки не 
пізніше одного року з дати настання надзвичайної ситуації 
воєнного характеру, спричиненої збройною агресією 
Російської Федерації,  подають державному замовнику з яким 
було укладено письмовий договір для виконання робіт з 
будівництва фортифікаційних споруд:

заяву про надання компенсації, яка має містити: повне 
найменування власника техніки, код ЄДРПОУ для юридичної 
особи або РНОКПП для фізичної особи-підприємця/фізичної 
особи (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків та повідомили про це 
відповідному податковому органу та мають відмітку в 
паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером 
паспорта); адреса місцезнаходження власника техніки – 
юридичної особи або реєстрація місця проживання власника 
техніки – фізичної особи – підприємця/фізичної особи; дата, 
місце та обставини, внаслідок яких техніка була пошкоджена; 
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розмір компенсації з її розрахунками; реквізити банківського 
рахунку власника техніки; інформацію щодо відповідності 
власника техніки абзацам дев’ятнадцятому – двадцятому 
цього пункту; інформацію, що зазначена в абзацах 
шістнадцятому – вісімнадцятому цього пункту. 

До заяви про надання компенсації власник техніки додає:

копію документу, що підтверджує право власності на техніку;

для власника техніки, який як субпідрядник/співвиконавець 
державного контракту (договору) на будівництво 
фортифікаційних споруд залучав техніку на підставі 
письмового договору, копію такого договору разом із 
додатками засвідченими у встановленому законодавством 
порядку та довідку від виконавця робіт з будівництва 
фортифікаційних споруд щодо залучення техніки власника;

довідку про балансову вартість техніки на дату настання 
надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої 
збройною агресією Російської Федерації (для власників 
техніки – юридичних осіб);

витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань, що містить 
інформацію про випадок настання надзвичайної ситуації 
воєнного характеру, спричиненої збройною агресією 
Російської Федерації, під час якої було пошкоджено техніку, 
яка була залучена до виконання робіт з будівництва 
фортифікаційних споруд;

документ про результати проведення незалежної експертизи 
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пошкодженої техніки. 

У разі надходження неповного пакету документів або їх 
невідповідності вимогам цього пункту державний замовник в 
термін не більше 10 робочих днів інформує власника техніки 
про необхідність приведення документів у відповідність 
вимогам цього пункту та можливість повторної подачі заяви 
про надання компенсації. 

 Державний замовник розглядає заяву про надання 
компенсації з додатками, поданими власником техніки, з 
урахуванням черговості їх подання, та у разі їх відповідності 
вимогам цього пункту в термін не більше 15 робочих днів 
приймає рішення щодо надання компенсації.   

У разі відсутності обсягу коштів для надання компенсації 
державний замовник повідомляє про це власника техніки в 
строк не більше 10 робочих днів з дня отримання заяви. 
Розгляд заяв поновлюється не пізніше 5 робочих днів після 
відкриття відповідних асигнувань, про що в строк не більше 5 
робочих днів державний замовник інформує власника 
техніки.

Державний замовник приймає рішення про відмову у наданні 
компенсації      у разі: 

виявлення невідповідності інформації в заяві та додатках до 
неї  абзацам п’ятнадцятому – двадцятому цього пункту;      

отримання з відкритих джерел та реєстрів додаткових 
фактів/інформації щодо подання власником техніки 
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недостовірної/неповної інформації.  

У разі прийняття державним замовником рішення про 
надання компенсації, така компенсація здійснюється на 
банківський рахунок власника техніки, вказаний в заяві на 
отримання компенсації, в термін не більше 10 робочих днів.

Компенсація надається власнику техніки з урахуванням 
черговості подання заяви про надання компенсації та 
прийняття державним замовником рішення.

Компенсація здійснюється державним замовником за рахунок 
і в межах видатків, передбачених пунктом 1 цієї постанови.

Понесені витрати на компенсацію державний замовник 
включає до вимоги щодо їх відшкодування Російською 
Федерацією, в тому числі для наступного відшкодування 
Державному бюджету України понесених видатків на 
виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20 
березня 2022 р. № 326 “Про затвердження Порядку 
визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок 
збройної агресії Російської Федерації” (Офіційний вісник 
України, 2022 р., № 26, ст. 1413).”.

Виконувач обов’язків 
Міністра економіки України Тарас КАЧКА

___  ___________ 2024 р.



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

“Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 29 грудня 2023 р. № 1415”

(далі – проєкт постанови)

І. Визначення проблеми

Компенсація фізичним та юридичним особам за шкоду, завдану внаслідок 
військової агресії Російської Федерації є актуальним питанням в умовах 
воєнного стану.

Відповідно до Закону України “Про компенсацію за пошкодження та 
знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та 
знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 
збройною агресією Російської Федерації проти України” визначено Порядок  
надання компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна, затверджений 
постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2023 № 600.

Водночас, у результаті надзвичайних ситуацій воєнного характеру, 
спричинених збройною агресією Російської Федерації зазнає пошкодження або 
знищення спеціалізована техніка, залучена до виконання робіт з будівництва 
військових інженерно-технічних і фортифікаційних споруд.

На території областей, зокрема: Харківської, Сумської, Чернігівської, 
Херсонської, Дніпропетровської, де ведуться роботи із будівництва військових 
інженерно-технічних і фортифікаційних споруд, підрядні організації працюють 
в умовах підвищеної небезпеки у зв’язку із можливими ураженнями з боку 
Російської Федерації безпосередніх місць проведення будівельних робіт.

Така спеціалізована техніка має значну вартість та є приватною власністю 
цивільних підрядних організацій, які виконують роботи з будівництва 
фортифікаційних споруд та у складних умовах долучились до виконання 
державних завдань у сфері територіальної оборони.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 
№ 1415 “Деякі питання підвищення обороноздатності держави на період 
воєнного стану в Україні” обласні військові адміністрації виступають 
державними замовниками у сфері оборони щодо закупівлі товарів, робіт і 
послуг оборонного призначення для будівництва фортифікаційних споруд на 
території областей. Відповідно до зазначеної постанови, згідно з доведеними 
військовим командуванням завданнями, обласними військовими 
адміністраціями здійснюється будівництво інженерно-технічних та 
фортифікаційних споруд.

Чинним законодавством на сьогодні не врегульовано питання надання 
компенсації за знищену або пошкоджену спеціалізовану техніку під час 
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будівництва інженерно-технічних та фортифікаційних споруд.
З огляду на зазначене підрядні організації не можуть скористатися цим 

видом державного стимулювання.
Проєкт постанови розроблено Міністерством економіки України на 

виконання пункту 6 доручення Прем’єр-міністра України від 15.07.2024 
№ 22916/0/1-24 за результатами робочої поїздки до Харківської області 
12.07.2024, доручень Прем’єр-міністра України від 24.07.2024 № 22916/13/1-24 
і від 07.08.2024 № 25687/0/1-24 за результатами наради, проведеної під його 
головуванням 05.08.2024 та відповідно до пропозицій обласних військових 
адміністрації, зокрема Сумської, Херсонської, Харківської та Луганської.

Проєктом постанови пропонується внести зміни до постанови Кабінету 
Міністрів України від 29 грудня 2023 р. № 1415 “Деякі питання підвищення 
обороноздатності держави на період воєнного стану в Україні” в частині 
доповнення положеннями щодо компенсації за пошкоджену та знищену 
спеціалізовану техніку в результаті надзвичайної ситуації воєнного характеру, 
спричиненої збройною агресією Російської Федерації під час будівництва 
інженерно-технічних і фортифікаційних споруд.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив: 
Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни - +

Держава + -

Суб’єкти 
господарювання, 

+ -

у тому числі суб’єкти  
малого підприємництва 

- +

Урегулювання проблеми неможливе за допомогою чинних регуляторних 
актів, оскільки положення проєкту постанови спрямовані на правове 
регулювання відносин між регуляторними органами та суб’єктами 
господарювання. 

ІІ. Цілі державного регулювання

Метою прийняття проєкту постанови є забезпечення державного 
стимулювання шляхом врегулювання на законодавчому рівні питання надання 
компенсації за знищену або пошкоджену в результаті надзвичайної ситуації 
воєнного характеру, спричиненої збройною агресією Російської Федерації, 
спеціалізовану техніку, яка була залучена до будівництва фортифікаційних 
споруд. 
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ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей 

1. Визначення альтернативних способів 
Мінекономіки з урахуванням пропозицій обласних військових 

адміністрацій з метою забезпечення державного стимулювання запропоновано 
внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 № 1415  
“Деякі питання підвищення обороноздатності держави на період воєнного 
стану в Україні” в частині доповнення положеннями щодо компенсації за 
пошкоджену та знищену спеціалізовану техніку в результаті надзвичайної 
ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією Російської 
Федерації під час будівництва інженерно-технічних і фортифікаційних споруд. 

Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1 Залишити ситуацію без змін.
Така альтернатива є неприйнятною, оскільки не 
забезпечує державне стимулювання. 

Альтернатива 2
  

Прийняття постанови Кабінету Міністрів України.
Така альтернатива вирішує описану проблему та 
досягнення цілей державного регулювання.
Забезпечує державне стимулювання шляхом 
врегулювання на законодавчому рівні питання надання 
компенсації за знищену або пошкоджену в результаті 
надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої 
збройною агресією Російської Федерації, 
спеціалізовану техніку, яка була залучена до 
будівництва фортифікаційних споруд.

2. Оцінка обраних альтернативних способів досягнення цілей 

Оцінка впливу на сферу інтересів держави. 

Вид альтернативи Вигода Витрати

Альтернатива 1. Відсутні. Не можливо забезпечити 
державне стимулювання.

Альтернатива 2 Забезпечує державне 
стимулювання суб’єктів 
господарювання до участі у 
заходах територіальної 
оборони

Відсутні
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Проєкт постанови не поширюється та не впливає на сферу інтересів 
громадян. 

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання.

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом
Кількість суб'єктів 
господарювання, 
що підпадають під 
дію регулювання, 
одиниць

- 57 6 - 63*

Питома вага групи 
у загальній 
кількості, відсотків

 91 9 - 100

*- за оперативними даними обласних військових адміністрацій.

Вид альтернативи Вигода Витрати

Альтернатива 1. Відсутні. Не можлива компенсація за 
пошкоджену та знищену 
спеціалізовану техніку.

Альтернатива 2. Забезпечення компенсації 
за пошкоджену та знищену 
спеціалізовану техніку в 
результаті надзвичайної 
ситуації воєнного 
характеру, спричиненої 
збройною агресією 
Російської Федерації під 
час будівництва інженерно-
технічних і 
фортифікаційних споруд

Відсутні.

ВИТРАТИ
на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва, 

які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. 0

Альтернатива 2. 6 048,0
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IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу 
досягнення цілей

Рейтинг
результативності

(досягнення цілей під 
час  вирішення 

проблеми)

Бал результативності 
(за  чотирибальною 

системою  
оцінювання)

Коментарі щодо
присвоєння відповідного  

бала

Альтернатива 1. 1 Така альтернатива не 
сприятиме досягненню 
цілей державного 
регулювання. Залишається 
проблема зазначена у 
Розділі 1 Аналізу.

Альтернатива 2 4 Така альтернатива є 
оптимальною та дозволить 
вирішити описану 
проблему та досягти 
поставленої мети щодо 
забезпечення державного 
стимулювання.

Рейтинг
результативності

Вигода
(підсумок)

Витрати 
(підсумок)

Обґрунтування
відповідного 

місця  
альтернативи у

рейтингу

Альтернатива 1. Відсутні. У разі залишення 
існуючої на даний 
момент ситуації 
без змін, держава, 
суб’єкти 
підприємництва 
не нестимуть 
додаткових 
витрат.

У разі залишення 
існуючої на даний 
момент ситуації 
без змін проблема 
продовжуватиме 
існувати, що не 
забезпечить 
досягнення 
поставленої цілі.
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Альтернатива 2 Забезпечення 
державного 
стимулювання 
шляхом 
врегулювання на 
законодавчому 
рівні питання 
надання 
компенсації за 
знищену або 
пошкоджену в 
результаті 
надзвичайної 
ситуації воєнного 
характеру, 
спричиненої 
збройною 
агресією 
Російської 
Федерації, 
спеціалізовану 
техніку, яка була 
залучена до 
будівництва 
фортифікаційних 
споруд.

Відсутні У разі прийняття 
постанови 
задекларовані цілі 
будуть досягнуті 
повною мірою, 
проблема буде 
вирішена.
Досягається 
нормативне 
унормування 
питання надання 
компенсації за 
знищену або 
пошкоджену в 
результаті 
надзвичайної 
ситуації воєнного 
характеру, 
спричиненої 
збройною 
агресією 
Російської 
Федерації, 
спеціалізовану 
техніку, яка була 
залучена до 
будівництва 
фортифікаційних 
споруд. 

Рейтинг Аргументи щодо переваги  
обраної 

альтернативи/причини 
відмови під альтернативи

Оцінка ризику 
зовнішніх  чинників 

на дію
запропонованого

регуляторного акта

Альтернатива 1
Збереження чинного 
регулювання

Переваги Альтернативи 1 
відсутні, дана Альтернатива 
не сприятиме забезпеченню 
державного стимулювання.

Відсутній.

Альтернатива 2 Обрана альтернатива сприяє Ризики зовнішніх 
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Прийняття постанови 
Кабінету Міністрів 
України, якою 
вносяться зміни до 
постанови Кабінету 
Міністрів України від 
29.12.2023 № 1415  
“Деякі питання 
підвищення 
обороноздатності 
держави на період 
воєнного стану в 
Україні” в частині 
доповнення 
положеннями щодо 
компенсації за 
пошкоджену та 
знищену 
спеціалізовану техніку 
в результаті 
надзвичайної ситуації 
воєнного характеру, 
спричиненої 
збройною агресією 
Російської Федерації 
під час будівництва 
інженерно-технічних і 
фортифікаційних 
споруд.

забезпеченню державного 
стимулювання

чинників на дію 
запропонованого 
регуляторного акта 
відсутні.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної 
проблеми 

Механізмами, які забезпечать розв’язання проблеми, є затвердження змін 
до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 № 1415 “Деякі питання 
підвищення обороноздатності держави на період воєнного стану в Україні” в 
частині доповнення положеннями щодо компенсації за пошкоджену та знищену 
спеціалізовану техніку в результаті надзвичайної ситуації воєнного характеру, 
спричиненої збройною агресією Російської Федерації під час будівництва 
інженерно-технічних і фортифікаційних споруд.

Для впровадження регуляторного акта органам влади необхідно здійснити 
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такі організаційні заходи: 
інформувати суб’єктів господарювання про вимоги проєкту регуляторного 

акта шляхом його розміщення на офіційному веб-сайті Мінекономіки;
погодити проєкт регуляторного акта із заінтересованими органами.
Ризики впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не 

передбачається, остаточно виявити вплив зовнішніх факторів можливо після 
повторного відстеження результативності дії регуляторного акта.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів як з 
боку держави, так і з боку суб’єктів господарювання. 

Для суб’єктів господарювання необхідно буде ознайомитися з прийнятим 
актом Кабінету Міністрів України та у разі зацікавленості у поданні заяви про 
надання компенсації, забезпечити наявність необхідних документів.

Прийняття проєкту акта не приведе до неочікуваних результатів і не 
потребує додаткових витрат з Державного бюджету.

Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 
якими  розпоряджаються органи влади чи органи місцевого 
самоврядування, фізичні та  юридичні особи, які повинні проваджувати 
або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних 
витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади 
чи органами місцевого самоврядування, оскільки буде реалізовано в межах 
видатків Державного бюджету на утримання органів виконавчої влади.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного 
органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Відповідно, розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для 
органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування згідно з 
додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не 
проводився.

Витрати суб’єктів господарювання наведені згідно з додатками Методики 
проведення аналізу впливу регуляторного акта. 

Державний контроль за додержанням вимог цього регуляторного акта буде 
здійснюватися органами виконавчої влади та органами місцевого 
самоврядування у межах їх компетенції відповідно до законодавства.

VIІ. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта становить протягом воєнного стану і трьох 
місяців після припинення або скасування воєнного стану. 
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VІIІ. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта 
є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 
цільових фондів, пов’язаних із дією акта  – не передбачаються. 

2. Розмір коштів і час, які витрачаються суб’єктами господарювання у 
зв’язку із виконанням вимог акта – середній.

3. Кількість часу, який витрачатиметься суб’єктом господарювання у 
зв’язку із виконанням вимог акта.

4. Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта 
– 63.

Зважаючи на цілі державного регулювання, для визначення 
результативності регуляторного акта пропонується встановити такі статистичні 
показники:

кількість заяв для надання компенсації;
кількість наданих компенсацій на підставі відповідних рішень державних 

замовників;
кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання – високий. 
Проєкт акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено на 

офіційному веб-сайті Мінекономіки.  

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 
відстеження  результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 
шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстежень 
статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення 
аналізу впливу регуляторного акта.

Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиме  
Мінекономіки. Базове відстеження результативності дії регуляторного акта 
здійснюватиметься через рік після набрання ним чинності.

Метод – статистичний.
Вид даних – статистичні показники.

Повторне відстеження результативності дії регуляторного акта 
здійснюватиметься в межах строків,  установлених статтею 10 Закону України 
“Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності”, – через два роки після набрання чинності актом або більшістю його 
положень.

Метод – статистичний.
Вид даних – статистичні показники.

Періодичні відстеження результативності дії регуляторного акта будуть  
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здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з  
повторного відстеження результативності цього акта. 

Метод – статистичний.
Вид даних – статистичні показники.
У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення 

неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність 
внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснювати 
Мінекономіки відповідно до постанови Кабінету Міністрів України                  
від 11.03.2004 № 308 “Про затвердження методик проведення аналізу впливу та 
відстеження результативності регуляторного акта”.

Строк виконання заходів 30 робочих днів.

Виконувач обов’язків
Міністра економіки України                                             Тарас КАЧКА

«___»_____________2024 р.
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Додаток 2
до Методики проведення аналізу впливу 
регуляторного акта, затвердженої 
постановою 
Кабінету Міністрів України від 11.03.2004  
№ 308

ВИТРАТИ
на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які 

виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий 
номер

Витрати За перший рік За п’ять років

1 Витрати на придбання основних 
фондів, обладнання та приладів, 
сервісне обслуговування, 
навчання/підвищення кваліфікації 
персоналу тощо, гривень

0 0

2 Податки та збори (зміна розміру 
податків/зборів, виникнення 
необхідності у сплаті податків/зборів), 
гривень

0 0

3 Витрати, пов’язані із веденням обліку, 
підготовкою та поданням звітності 
державним органам, гривень

0 0

4 Витрати, пов’язані з адмініструванням 
заходів державного нагляду 
(контролю) (перевірок, штрафних 
санкцій, виконання рішень / приписів 
тощо), гривень

0 0

5 Витрати на отримання 
адміністративних послуг (дозволів, 
ліцензій, сертифікатів, атестатів, 
погоджень, висновків, проведення 
незалежних/обов’язкових експертиз, 
сертифікації, атестації тощо) та інших 
послуг (проведення наукових, інших 
експертиз, страхування тощо), гривень

6 000,0 6 000,0

6 Витрати на оборотні активи 
(матеріали, канцелярські товари тощо), 
гривень

0 0

7 Витрати, пов’язані з наймом 
додаткового персоналу, гривень

0 0

8 Інше (витрати, пов’язані з 
ознайомленням співробітниками 
суб’єктів господарювання із 

48,0 48,0
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запровадженими новими вимогами 
нормативно-правового акта), гривень 

9 РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 
+ 6 + 7 + 8), гривень

6 048,0 6 048,0

10 Кількість суб’єктів господарювання 
великого та середнього 
підприємництва, на яких буде 
поширено регулювання, одиниць

63 63

11 Сумарні витрати суб’єктів 
господарювання великого, середнього 
та малого підприємництва, на 
виконання регулювання (вартість 
регулювання) (рядок 9 х рядок 10), 
гривень

381 024,0 381 024,0



  

Підписувач: Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 3FAA9288358EC003040000007EB82C008728DB00
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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З 
з особового складу

29 листопада 2024 року № 904-К

Київ

Про виконання обов’язків Міністра

Доручаю виконання обов’язків Міністра економіки України на період 

мого відрядження з 2 по 8 грудня 2024 року заступнику Міністра економіки 

України - Торговому представнику України Качці Тарасу Андрійовичу.

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр Юлія СВИРИДЕНКО
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Повідомлення про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
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Повідомлення про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 р.
№ 1415»
02.12.2024 | 19:13 | Департамент розвитку реального сектору економіки

З метою отримання зауважень та пропозицій Міністерство економіки України оприлюднило проєкт
постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів
України від 29 грудня 2023 р. № 1415» (далі – проєкт постанови).

Основною метою прийняття проєкту постанови є врегулювання на законодавчому рівні питання
компенсації за пошкоджену внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України
спеціалізовану техніку під час її залучення до виконання робіт з будівництва військових
інженерно-технічних i фортифікаційних споруд.

Проєкт постанови розроблений на виконання пункту 6 доручення Прем’єр-міністра України від
15.07.2024 №  22916/0/1-24 за результатами робочої поїздки до Харківської області 12.07.2024,
доручень Прем’єр-міністра України від 24.07.2024 № 22916/13/1-24 і від 07.08.2024 № 25687/0/1-24
за результатами наради, проведеної під його головуванням 05.08.2024.

Проєкт постанови розміщено на вебсайті Мінекономіки в розділі «Обговорення проектів документів».

Пропозиції та зауваження до проєкту постанови просимо надсилати у електронному вигляді на
пошту minitska@me.gov.ua протягом одного місяця з дня оприлюднення.
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